



NÁJDI ĽUDÍ DO TÍMU



V jednej stredne veľkej firme prišiel čas, aby sa spoločnosť rozrástla a mohla expandovať na nové miesta. Na túto úlohu bolo potrebné obsadiť mnoho riadiacich funkcií. Ako však nájsť vhodných ľudí, ktorí by boli lojálni k firme, zodpovedne by si plnili svoje úlohy a dokázali zvládať aj obdobia krízy či dočasného neúspechu?

Riaditeľ bol ochotný investovať do výberu ľudí oveľa viac času a prostriedkov ako iné obchodné spoločnosti. Urobil obrovský nábor a rozhodol sa uchádzačom do doby, pokiaľ obsadí jednotlivé funkcie, posilať mesačný plat, keďže na výsledky výberového konania treba počkať dlhšie ako obvykle. Najal si šikovných hercov, trolov a sledovateľov sociálnych sietí uchádzačov. Riaditeľ spustil kampaň na kontroverzné témy, ktoré dokážu ľahko polarizovať spoločnosť. Herci, trolovia a hejteri sa pustili do práce a zasypali uchádzačov svojimi výkonmi. Uchádzači boli vystavení obrovskému množstvu protichodných informácií. Každá informácia vyzerala presvedčivo a tvárila sa ako pravda. Uchádzači prežívali rôzne emócie ako strach, hnev, apatiu ale tiež radosť, ľahkovážnosť, čo všetko prerastalo do silných presvedčení. Následne po určitom čase dovolil, aby sa k uchádzačom dostalo čoraz viac pravdivých informácií, ktoré bolo možné overiť. Celá kampaň trvala takmer rok. Riaditeľ si všimol, ako sa všetci uchádzači správali a premýšľali pod týmto obrovským tlakom. Nakoniec začal s postupným výberom. Do pozícií s nižšou a strednou mierou zodpovednosti prijal uchádzačov, ktorí sa držali príkladne. Dokázali ovládnuť svoje emócie, opatrne pracovali s informáciami, pocitmi a presvedčeniami. Na prekvapenie mnohých do najvyšších pozícií prijal tých, ktorí sa úplne nechali oklamať a svojimi názormi najviac obťažovali ostatných do času, kým sa ku nim nedostala overiteľná pravda. Pokorili sa, uznali svoj omyl a ospravedlnili sa všetkým, ktorým svojím prístupom a názormi ublížili.

Vedel, že práve táto skupina lídrov bude kľúčová v najťažších obdobiach, ktoré túto obchodnú spoločnosť čakajú. Tých však, ktorí mali možnosť poznať pravdu, a napriek tomu stáli tvrdohlavo za svojimi mylnými názormi, si nevybral za svojich spolupracovníkov. Riaditeľ bol spokojný. Teraz vedel, že jeho spoločnosť bude úspešná. Nebeské kráľovstvo je podobné ako...

Rastislav Špalek, vedúci Oddelenia knižnej evanjelizácie pri SZ CASD

SPRÁVY A OZNAMY



Pozvánka na BIBLICKÝ TÝŽDEŇ 2023: APOKALYPSA BOLA VČERA

<https://tdo.casd.sk/>



Milí priatelia, všetci, ktorí túžite po spoločensťve s Bohom i s ľuďmi a chcete prežiť zmysluplný týždeň s tými, čo po tom túžia rovnako ako vy, prijmite naše srdečné pozvanie na letný BIBLICKÝ TÝŽDEŇ. Uskutoční sa od 9. do 16. júla 2023 v hoteli



SPOLCENTRUM vo Svite, cca 12 km od centrálnych Tatier. Stretne sa, aby sme prežili spoločné chvíle pri štúdiu Biblie s hodnotnými a poučnými prednáškami, pri aktivitách s duchovnou tematikou, modlitbách, rozhovoroch, zdieľaní, spoločensťve, oslave Pána Boha, spoznávaní okolitej prírody, relaxácii a rekreácii.



Veríme, že takto spoločne strávený čas bude pre nás všetkých požehnaním aj radosťou a prinesie duchovnú obnovu s trvalým vplyvom na osobný, rodinný, cirkevný a spoločenský život každého účastníka. Tematika,



ktorou nás bude počas celého týždňa sprevádzať prednášateľ MICHAL FULIER, sa bude niesť pod názvom: APOKOALYPSA BOLA VČERA.

Ubytovanie pre účastníkov je zabezpečené v hoteli, celkovo v 40 priestranných apartmánoch, s veľkou samostatnou prednáškovou sálou, priestormi pre deti a jedálňou. Súčasťou areálu je aj športovo-relaxačné centrum vrátane wellness a fitness centra, tenisovej haly či bowlingu. Prihlasovať sa môžete na uvedenom linku alebo nasnímaním pripojeného QR kódu: <https://forms.gle/JF9gXo9DVujsB3jn6>



Počas týždňa bude pripravený hodnotný program pre deti a mládež.



Bližšie informácie o areáli sú dostupné na webovej stránke hotela, alebo sa vám otvoria po nasnímaní dole pripojeného QR kódu:

<https://www.spolcentrum.sk/>



Tešíme sa na spoločné stretnutie.

S bratským pozdravom

Slovenské združenie Cirkvi adventistov siedmeho dňa

Kongres23

Milí vedúci a zástupcovia mládeže, radi by sme vás a všetkých vašich mládežníkov pozvali na Únijný Kongres mládeže, ktorý sa v našej Česko-Slovenskej únii koná raz za 4 až 5 rokov. Tentoraz prebehne v krásnom prostredí Moravského Toskánska v [DCM Hotel & Selský dvůr](#) Strážovice (IG: [dcm hotel](#)).

Únijný Kongres znamená, že tu môžete a prežiť týždeň s mládežníkmi z celej únie a zoznámiť sa s nimi. Ako vždy sa môžete tešiť na inšpiratívne slovo. Tentoraz bude našim hlavným rečníkom

REČNÍK: KAMEL MAJER
CENA: 3,700 - 3,900 Kč / 105 - 105 EUR
VÍCI NA KC MLÁDEŽIARD | MISSMLÁDEŽ.CZ
CIBRA.MLÁDEŽ.CZ | CARO.SK | KONORZUCNOST

brnenský kazateľ, pracovník s mládežou a pathfindermi, Kamil Majer. Čaká nás skvelý čas v skupinkách, môžeme chváliť Boha celý týždeň s kongresovou kapelou, spoznávať sa pri rôznych voľnočasových aktivitách, osobne sa posunúť pri výbere pestrej palety workshopov a hlavne sa v krásnom prostredí stretnúť s našim úžasným Bohom.

Kongres nesie názov „~~KNOWHOW~~ Boh vie...“, pretože veľakrát máme pocit, že vieme, čo robiť, alebo prečo je to dobré, ale tápeme v tom „AKO?“ Ako sa spoznať, ako spoznať svoju identitu, ako spoznať Boha, ako si vybrať, ako si udržať vybrané. Preškrtnutým „~~KNOWHOW~~“ chceme ukázať, že my patent na rozum nemáme, ale naopak chceme ísť za naším Stvoriteľom, pretože „Boh vie...“ 😊

Termín Kongresu je od nedele 23. do nedele 30. júla 2023. Cena je, tak ako každý rok, z veľkej časti dotovaná našou cirkvou. Preto za celý týždeň ubytovanie, stravu, materiály a program zaplatíte 3 700 CZK /155 € (obliečky matrac) a 3 950 CZK /165 € (obliečky posteľ).

Registrácia a rezervácia izieb bude spustená vo štvrtok 20. apríla od 13.00 na webových stránkach: mssmladez.cz, ceskamladez.cz, casd.sk/Kongres2023.

Keby ste mali akúkoľvek otázku, neváhajte sa obrátiť na: Dana Kašíka: +420 777 571 012; Martina Pavlíka: +420 608 756 094; Mareka Majtána: +421 948 322 663 alebo napísať na mss@casd.cz.

Veľmi sa tešíme na spoločné zážitky s vami a s Bohom. Verím, že to bude nezabudnuteľný zážitok v živote každého z nás! Nech vás Boh sprevádza a vedie! Za Kongresový tím srdečne zdraví:

Dan Kašík, vedúci Oddelenia mládeže Česko-Slovenskej únie CASD

VO SVETE ZRKADIEL – MUZIČKA V POVAŽSKEJ BYSTRICI

Milý kamarát, kamarátka, srdečne ťa pozývame na Muzičku v Považskej Bystrici VO SVETE ZRKADIEL. Pod' spolu s nami preniknúť do tajomného sveta zrkadiel, kde ťa možno prekvapí, ako v skutočnosti vyzeráš a možno aj sám seba nespoznáš :-)! A čo všetko ťa ešte čaká? Samé dobré veci: stretnutia s kamošmi, fajn pesničky, skvelé kázanie z Božej knihy kníh, dobré jedlo, darček, večerné prekvapenie a ak zostaneš aj na nedeľu, tak super zaujímavé hry. V sobotu poobede nám môžeš sám alebo s kamarátmi prispieť do programu na oslavu Boha tým, v čom si obdarovaný: pesničkou, scénkou, pantomímou, básničkou, hudobným prednesom... Môžeš si so sebou vziať aj kamaráta, kamarátku. Tešíme sa na teba 10. – 11. júna 2023. Prihlasovanie a všetky ďalšie informácie:



Do zrkadlenia!

Organizačný tím MUZIČKY v POVAŽSKEJ BYSTRICI

MUZIČKA KEŽMAROK 2023

3. – 4. júna 2023 oslávime 30. Muzičku detských bohoslužieb v Kežmarku. Zúčastniť sa môžu deti DSŠ, pathfinderi a ich kamaráti v sprievode vedúcich KPP alebo učiteľov DSŠ, prípadne rodičov, a to tak, aby boli zachované minimálne množstvá dospelých! Slávnostná bohoslužba s príspevkami detí prebehne v sobotu o 09.00 – 16.00 v MsKS Kežmarok. Večerný a nedeľný program pripravujeme v KD Vojňany a okolitej prírode. Chceme podporiť všestranný rozvoj detských talentov a ich tvorivosť aj na Muzičke. Okrem „tradičných“ hudobných kategórií (spev, hudobné číslo, scénka, recitácia) preto dávame do pozornosti aj nové kategórie: ručné práce 2D aj 3D, príbeh, báseň alebo pieseň (nemusia byť prednesené). Poplatok platia len účastníci so záujmom o stravu a ubytovanie: 5 € za sobotu (obed + večera), 8 € za sobotu a nedeľu (obed + večera + nocľah + raňajky + obed). **PRIHLÁŠ SA do pondelka 8. 5. 2023** ([odkaz na dss-casd-sk/muzicka](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc0wIHkystostD3APAUtrd9Q67rdLT13TtpJT5vgustIZ0wc8Q/viewform?pli=1))



Tešíme sa na vás my kamaráti z Kežmarku i naše krásne hory.

Za prípravný tím Muzičky: *Lýdia Grešová (+421 949 840 414, Igresova@casd.sk)*

**DETSKÁ SOBOTNÁ ŠKOLA
VÁŠ POZÝVA**

NA MUZIČKU

"Ja neposudzujem tak ako človek.
Ten si všima zovňajšok,
Hospodin si však všima srdce."
1. Samuelova 16, 7

**VO SVETE
ZRKADIEL**

Považská Bystrica
10. - 11. 6. 2023
o 9:30h

← prihláška

dss.casd.sk/muzicka

30. MUZIČKA
3.-4.6.2023 KEŽMAROK

všetko najlepšie

PATHFINDER

dss.casd.sk/muzicka
#muzicka2023

Biblický Pátrač 2023

Finále súťaže v štúdiu Biblie prebehne v nedeľu 21. mája 2023 v Liptovskom Hrádku. Zúčastniť sa môžu aj deti a teenageri do 14 rokov, ktorí sa nezapojili do aprílovej výzvy.



Pátracia hra sa bude týkať 2. Samuelovej knihy a ďalších 3 kapitol, študovaných počas apríla.

Každý zúčastnený Pátrač získa DIPLOM a KNIHU, Pátrači postúpení z aprílovej výzvy môžu získať aj zlatý ODZNAK VÍŤAZOV a pre najlepšieho z kategórie BOREC čaká miesto v tábore Hviezda sviet.



Podrobné informácie o súťaži a prihlásení na finále nájdete na dss.casd.sk/patrac.

Lýdia Grešová, Detská sobotná škola

Prednášky s kazateľom Sergiom Martorellom v Banskej Bystrici



Sme veľmi radi a vďační Pánu Bohu, že v termíne od 25. marca do 1. apríla 2023 sa v Banskej Bystrici uskutočnila séria evanjelizačných prednášok španielskeho kazateľa Sergia Martorella s názvom: Daniel 11. kapitola, varovanie pre dnešnú dobu. Prednášky mali desať častí a uskutočnili sa v zborovom dome Slovenského združenia Cirkvi ad-



ventistov siedmeho dňa na Kollárovej ulici č. 18. Záznamy všetkých prednášok sa vám otvoria po nasnímaní pripojeného QR kódu alebo po kliknutí na tento odkaz:

<https://www.youtube.com/playlist?list=PL4Pwmat-F5tpCYkS8kaBGBgJUjC10kWYE>

Filip Soós, kazateľ zborov SZ CASD v Banskej Bystrici

Zo života kolportéra

Prichádzal som s ponukou nových kníh do školy, kde mi pani riaditeľka brávala pravidelne malé kalendáriky KK a niekedy aj knihy pre kolegov. K príležitosti Dňa učiteľov som ponúkol novú knihu „O kráse človeka“. Kniha ju hneď zaujala a začala počítať, koľko má všetkých učiteľov, ktorých nebolo málo. Toľko kníh som pri sebe nemal. Priniesol som ich o niekoľko dní, za čo bola veľmi vďačná. Znova sa mi potvrdilo, že tie knihy nepredávam ja, ale niekto iný, náš nebeský Otec. Ďakujem.



Oddelenie knižnej evanjelizácie SZ CASD

Elektronické knihy zadarmo z Vydavateľstva Advent-Orion



Elektronické knihy, ktoré ponúka Vydavateľstvo Advent-Orion na stiahnutie zadarmo sa načítajú po nasnímaní pripojeného QR kódu, alebo ich nájdete na tomto odkaze:



<https://www.adventorion.sk/elektronicke-knihy-zadarmo/>

Oddelenie komunikácie SZ CASD

OBMEDZENIE JE PRÍLEŽITOSŤ PRE VŠETKÝCH – pripojte sa!

Milí súrodenci v Kristovi, srdečne vás pozývame na sledovanie nového programu „Obmedzenie je príležitosť pre všetkých“, ktorý pripravila HopeTV a premiérovu ho odvysielala pri príležitosti tohtoročného celosvetového Dňa adventistickej služby ľuďom so špeciálnymi potrebami v sobotu 22. 4. 2023 od 13.00 (video bude možné vzhliadnuť na stránkach internetovej televízie HopeTv a naďalej bude kedykoľvek dostupné aj na jej YouTube kanáli). Budete mať možnosť zoznámiť sa bližšie nielen s adventistickou službou ľuďom so špeciálnymi potrebami, ale aj s príbehmi skutočných ľudí – členov nášho spoločenstva,

ktorí napriek závažnému postihnutiu a znevýhodneniu vo vlastnom živote alebo v živote ich blízkych nazerajú na toto obmedzenie zároveň ako na príležitosť pre seba aj pre svoje okolie.

Potrebné základné informácie nájdete v priloženej pozvánke a veríme, že spoločné sledovanie programu (napríklad aj s následnou diskusiou) môže obohatiť vaše zborové sobotné popoludnie, alebo si na jeho pozretie nájdete čas v rodinnej atmosfére či individuálne, podľa vlastných možností. Veríme, že aspoň

niektorých z vás môže inšpirovať aj k tomu, aby začali viac premýšľať a aktívne hľadať možnosti, ako osloviť a pozvať ľudí s rôznymi špeciálnymi potrebami na bohoslužbu, na štúdium Biblie, na účasť na našich zborových aktivitách – a ako pre nich teda tiež otvárať naše cirkevné spoločenstvo, ktoré doposiaľ zostáva veľmi bariérovým prostredím. Veď práve takých ľudí Ježiš v čase svojho pozemského putovania často aj cielene vyhľadával, práve pre nich bolo stretnutie s ním obvykle celkom zásadnou a prevratnou životnou udalosťou a práve oni v evanjeliách asi najčastejšie vyznávajú svoje rozhodnutie a túžbu Ježiša nasledovať. Je čas viac sa zamyslieť nad tým, prečo je to dnes inak a čo môžeme my urobiť pre pozitívnu zmenu.

Za tím Adventistickej služby ľuďom so špeciálnymi potrebami v Československej únii CASD:

Josef Slowík, Jitka Morávková, Jan Libotovský, Peter Čík

Připojte se ke sledování diskuzního pořadu vysílaného při příležitosti celosvětového Dne adventistické služby lidem se speciálními potřebami

OMEZENÍ JE PŘÍLEŽITOST PRO VŠECHNY

22. 4. 2023 ve 13⁰⁰
YouTube HopeTV
www.hopetv.cz

DANIEL HOTTMAR | JAN LIBOTOVSKÝ | TOMÁŠ MEDEK | MONIKA MEDKOVÁ
DAVID MORÁVEK | JITKA MORÁVKOVÁ | JOSEF SLOWÍK | PAVEL SMOLKA
OLDŘICH SVOBODA | ANDREA ZAJÍCOVÁ

Bezpečnosť detí v službe Klubu Pathfinder



Cez víkend, uprostred apríla, sa zišlo cez 60 vodcov a pracovníkov s deťmi a mládežou na Liptove, aby hľadali cesty pre vytváranie bezpečného prostredia pre deti a mládež v Klube Pathfinder. Toto stretnutie sme nazvali Konferencia o šikane, násilí, hraniciach a bezpečnom prostredí.



Sprevádzali nás veľmi kvalitní a skúsení odborníci na dané témy. Psychológovia i odborníci, ktorí sa prevencii i riešeniu bezpečnosti detí venujú dlhodobo, nielen na lokálnej, ale i na národnej a medzinárodnej úrovni v partnerských organizáciách.

Psychologičky z IPčka nám priblížili nielen problémy a nástrahy, ktorým musia čeliť deti a súčasní mladí ľudia hlavne na internete. Dostali sme mnohé odporúčania, ako s nimi riešiť prevenciu a tiež kde hľadať odbornú pomoc (pri kyberšikane, sebapoškodzovaní, šikane, samovražedných úmysloch, vzťahových problémoch, strate blízkeho človeka a mnohých iných situáciách). Napríklad v online svete, blízkom mladým súčasníkom, môžu nájsť pomoc cez chat, videohovor, mail, alebo i osobne v dostupných kluboch vo všetkých krajských mestách. V dnešnej dobe je táto dostupná a bezplatná služba prvej psychologickéj pomoci deťom úžasnou pomocou nielen mladým a deťom, ale aj rodičom a pracovníkom s mládežou.

Veľkú tému otvoril náš dlhoročný odborník





v oblasti psychológie sexuality mladých Vlado Korpáš, ktorý sa venuje nielen odborným posudkom, ale aj priamej práci s mladými delikventmi v oblastiach, ktoré sme otvárali tento víkend. Tým, že Vlado má vodcovské skúšky v Klube Pathfinder, nám zrozumiteľ-

ným a praktickým spôsobom odovzdával odborné informácie, ktoré verím, budú pre nás cenným podkladom v prevencii i riešení ťažkých tráum.

Juraj Lizák, dlhoročný vedúci skautingu, bývalý riaditeľ skautingu, terajší riaditeľ Rady mládeže SR so svojou spolupracovníčkou Líviou nám priniesli cenné skúsenosti, rady pri hľadaní riešení v tejto téme a aplikácií Etického kódexu v našej službe. A keďže slúžia v partnerskej organizácii s rovnakými hodnotami a zameraním, tak nám praktickým a interaktívnym spôsobom mohli ukazovať spôsoby, akými sa dajú riešiť mnohé situácie a ako sa im dá predchádzať v oblasti hraníc bezpečnosti a ako zavádzať do praxe preventívne opatrenia, ako riešiť nerovné vzťahy, čomu sa vyvarovať, ako riešiť tresty, ponižovanie na našich táboroch, víkendovkách, výpravách alebo pravidelnej systematickej činnosti.

V dnešnej dobe je veľmi potrebné, aby sme si s pokorou priznali, že témy ako šikana, sexuálne obťažovanie a akékoľvek násilie a podobne sa týkajú aj našej služby v KPP. Boli sme veľmi radi za cenné rady, hľadanie riešení nielen pri prevencii, ale aj vzniknutých



tráum a poškodení nielen v budúcnosti, súčasnosti, ale aj v minulosti.

Túžime byť dôveryhodní, aj keď vieme, že je možné len eliminovať mnohé zranenia na duši. Práve preto sa zorganizovala táto konferencia a vzdelávanie. Chceme sa učiť, vzdelávať a posúvať,

aby sme vytvárali otvorené, ale bezpečné prostredie a vzťahy pri sprevádzaní detí a mladých ľudí, ktorí sú nám zverení.

Ďakujeme za vašu dôveru a podporu.

Malý strom Yan spolu s veľkým tímom vedúcich KPP

Darujte vzdelanie deťom v Ugande

Deti patria do školy. Ale čo keď nemajú rodičov, alebo ich rodičia na to nemajú?

Náš nový program „HELPKIDS“ dáva aj vám príležitosť darovať vzdelanie konkrétnym deťom v Afrike. V Ugande sme nadviazali spoluprácu s dvoma školami:



Youth Initiative primary school založili mladí ľudia, ktorí sem tiež prišli ako utečenci. Podarilo sa im získať vzdelanie a vrátili sa do tábora, aby pomohli ďalším deťom. Starajú sa o 450 detí od predškolského veku po prvý stupeň základnej školy. Je v utečeneckom



tábore Kyjaka II. na západe Ugandy, kde žije 120 000 utečencov z Konga, Burundi, Rwandy a Južného Sudánu. Ako jediná škola v utečeneckom tábore poskytuje deťom okrem vzdelania aj obed, pretože s hladným bruškom sa nedá učiť.

V tejto škole podporujeme dva programy pre siroty a deti zo sociálne slabých rodín:

- Školné + strava: sponzorujte 20 €/mesačne na 1 dieťa
- Strava: sponzorujte 12 €/mesačne na 1 dieťa



Treasure Junior School je komunitná škola, má dve strediská na predmestiach Kampaly. Vďaka kvalifikovaným pedagógom poskytuje kvalitné vzdelanie a jej absolventi sú pripravení pre štúdium na stredných školách. Internátny program

dáva šancu aj deťom, ktoré by inak ostali na ulici. Poskytuje výchovu a vzdelanie deťom od predškolského veku až po druhý stupeň základnej školy.

V tejto škole podporujeme dva programy pre siroty a deti zo sociálne slabých rodín:

- Školné + strava: sponzorujte 35 €/mesačne na 1 dieťa
- Internát + školné a strava: sponzorujte 60 €/mesačne na 1 dieťa

Ako to funguje?

1. Prejdite na našu stránku www.adra.sk a v sekcii „POMÁHAJTE S NAMI“ kliknite na „HELPKIDS“. Na spodku stránky si vyberte zo zoznamu jedno alebo viac detí, ktoré by ste chceli dlhodobo a systematicky podporovať (ideálne aspoň jeden školský rok, minimálne 1 trimester = 4 mesiace)
2. Vyplňte registračný formulár a zašlite ho na našu adresu: helpkids@adra.sk
3. Počkajte na odpoveď koordinátora nášho projektu. Na základe vašej registrácie vás



bude kontaktovať a pripraví pre vás sponzorskú zmluvu, zaistí všetku administratívu spojenú s projektom a postará sa, aby ste mali pravidelné informácie a kontakt s vaším školákom.

Pokiaľ chcete podporovať len stravu pre 1 alebo viac detí, najjednoduchšie je túto službu zadať priamo cez náš ADRA HelpShop, do-

stupný na: www.adra.sk/help-shop

Odkaz na webovú stránku:

www.adra.sk/ako-pomahame/vo-svete/helpkids-adoptuj-si-skolaka/

Ak potrebujete viac informácií, neváhajte sa na nás obrátiť na e-mailovej adrese helpkids@adra.sk.

Ďakujeme, že vám osudy iných nie sú cudzie!

Martin Pavelka, za ADRA Slovensko



AO

VYDAVATELSTVO **ADVENT-ORION PONÚKA**



Ludmila Loderová, Darina Krygielová DOBRODRUŽSTVÁ ŽABKY ŽBLNKY

Deti, poznáte Žblnkovce? Je to malá dedinka pod horami, kde žije iba zopár obyvateľov, a pre žabky je naozajstným rajom. Rozprestiera sa tam totiž nevelký rybník, v ktorom sa to žabkami iba hemží. Začítajte sa do príbehov žabky Žblnky, jej kamarátov Ropušky, Hopíka, Kvaka, Alexa a ďalších žabiek. Prežite s nimi dni obyčajné aj

nevšedné, milé aj odvážne dobrodružstvá, ale aj niektoré nebezpečnosti. Uvidíte, že máte so žabkami veľa spoločného. Tak sa pekne usadzte, príbeh sa začína...

240 strán, viaz. 16,5 x 18,5 cm

cena 11,50 €

Plán návštev zborov



Tabuľku rozpisu kázni nájdete na našom dynamickom tlačive, kde sa pružne prejavujú všetky zmeny o aktuálnej situácii v spoločnosti s ich dosadom na konanie našich bohoslužieb, tu:

<https://www.casd.sk/interne-info/stvrtrocne-programy-kazani/>

Plán cirkevných akcií a tematických sobôt:



Aktuálnu situáciu týkajúcu sa plánov akcií a tematických sobôt Slovenského združenia CASD môžete nájsť v GOOGLE kalendári cirkvi na tomto odkaze:

<https://calendar.google.com/calendar/u/0/r?cid=Y2FzZEBjYXNkLnNr>

**Ďalšie informácie zo SZ CASD môžete získať na adrese: Cirkev adventistov s. d.
Slovenské združenie, Cabikova 3, 821 04 Bratislava**

e-mail: casd@casd.sk

tel: 02/4341 5502

mobil: +421 905 400 052

www.casd.sk

